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 Svoj Erasmus odradila sam u ljetnom semestru 2024./2025. u
Izmiru u Republici Turskoj, na Sveučilištu Dokuz Eylül. Vrlo je
teško izdvojiti najljepše i najvažnije uspomene s petomjesečne
avanture koja je Erasmus, zato bih se u ovom tekstu osvrnula
na samo jedan od mnogih aspekata Erasmusa, a to su izleti i
putovanja. Izmir je prekrasan grad sam po sebi te ima puno
sadržaja, no smatram da moje Erasmus putovanje ne bi bilo ni
upola toliko zanimljivo da nisam posjetila neka od mjesta na
koja sam otišla izletnički, od kojih je većina vrlo blizu Izmira.
Prije dolaska u Tursku, nisam bila ni svjesna koliko je Turska
povijesno važna zemlja i koliko kulturne ostavštine se nalazi u
njoj. Tek na Erasmusu saznala sam neke informacije koje su mi
potpuno promijenile perspektivu o Turskoj, među kojima je i to
da je Turska dom ne jednom, već dva antička svjetska čuda, ili
da se, primjerice, antička Troja nalazi u Turskoj. Očekivala sam
vidjeti puno primjera osmanlijske ostavštine, no ono što me
iznenadilo i oduševilo je to koliko značajnih spomenika iz svih
perioda povijesti se nalazi u Turskoj, uključujući one
prapovijesne, antičke, ranokršćanske, srednjovjekovne, itd.
Tijekom Erasmusa, posjetili smo lokacije kao što su Kapadokija,
Pamukkale, Efez, Şirince, Çeşme, Bodrum, Istanbul i još mnogo
toga. Još jedna od prednosti Izmira je definitivno to da se u
njegovoj blizini nalazi i dosta grčkih otoka na koje se može
vrlo brzo stići (primjerice Kos i Kios) i smatram da ih stvarno
vrijedi posjetiti. Što se tiče Istanbula, zaista je još i veći i
impresivniji od onog što sam očekivala, i vjerujem da je to grad
u koji se može doći nebrojeno puta, a i dalje imati nešto za
vidjeti. Od svih destinacija, najviše me se dojmio Efez, koji sam
tijekom Erasmusa posjetila čak triput, s obzirom na to da je
tek nešto više od sat vremena udaljen od Izmira. Ovaj jako
važan antički grad jedan je od najočuvanijih primjera
starogrčkih i starorimskih gradova, te se i dan-danas može
hodati njegovim ulicama i zamišljati kako je grad izgledao na
svom vrhuncu. Nedaleko njega, nalazi se Pamukkale, prirodna
tvorevina koja je zaista jedinstvena u svijetu i za koju često
izlet organizira i ESN (udruga koja organizira događaje za
Erasmusovce). Stvarno moram pohvaliti ESN Dokuz Eylül jer je
iznimno aktivan i vjerujem da je to veliki razlog zašto je ovaj
Erasmus bio toliko dobar. 

Lea Dereani, studentica psihologije E
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*svi Erasmusovci
dobivaju muzejsku

kartu koju mogu
koristiti da u 

većinu muzeja i
lokaliteta 
mogu ući 

besplatno :)


